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9 травня виповнилося 75 років від дня народ- 
ження відомого українського вченого у галузі орто- 
педії-травматології, доктора медичних наук, про-
фесора Одеського національного медичного уні-
верситету Вілена Феодосійовича Венгера.

Вілен Феодосійович народився у родині вчителів 
у селі Бобринка Вітязівського району Кіровоград-
ської області. Здобувши середню освіту в 1955 р., 
він стає студентом Одеського медичного інституту, 
після закінчення якого у 1961 р. розпочинає трудову 
діяльність у Чорноморсько-Азовському водздоров-
відділі лікарем на кораблях закордонного плавання. 
З 1964 по 1965 рр. Вілен Феодосійович працював 
травматологом Одеської міської лікарні. Згодом за 
результатами конкурсу стає аспірантом кафедри 
травматології та ортопедії Одеського медичного 
інституту, де під керівництвом проф. Герцена І. Г. 
захистив кандидатську дисертацію «Діагностика 
ушкоджень менісків колінного суглоба». У 1969 р. 
він працює асистентом, а з 1977 р. доцентом кафе-
дри. У 1986 р. В. Ф. Венгер захистив докторську 
дисертацію «Диагностика, прогнозирование тече-
ния и лечение спондилолизных спондилолистезов». 
У 1988 р. очолив кафедру травматології, ортопедії 
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та військово-морської хірургії Одеського держав-
ного медичного університету, а в 1989 р. йому при-
своєно звання професора.

Висококваліфікований педагог, талановитий на-
ставник В. Ф. Венгер вміло викликає інтерес молоді 
до знань, використовуючи її юнацький максималізм 
для розв’язання поставлених проблемних питань та 
стимулювання самостійної роботи і творчої діяль-
ності. Професор гармонійно поєднує освітянську 
працю з багатогранною науковою. Навколо нього 
формуються талановиті молоді науковці. Учений 
підготував 9 кандидатів та 2 докторів наук. Основ- 
ними напрямками його практичної та наукової 
діяльності стали діагностика та лікування захво-
рювань хребта, колінного та кульшового суглобів.  
У його творчому доробку 136 наукових праць, крім 
того він є співавтором підручника з ортопедії та 
травматології. В. Ф. Венгер розробив в ортопедії 
та травматології низку нових напрямків: прогно-
зування перебігу, усунення зміщення, консерва-
тивне та хірургічне лікування спондилолістезу, 
відновлювальне лікування пухлин опорно-рухової 
системи, а також хірургічні втручання у разі ушкод- 
жень кісток та великих суглобів, які підтверджені 
7 авторськими свідоцтвами на винахід та нагород- 
жені 4 медалями ВДНГ СРСР. Учений розробив 
нові технології відновлюваного лікування хворих 
з післятравматичними ушкодженнями великих су-
глобів, впровадження яких у практичну діяльність 
травматологічних стаціонарів дозволило суттєво 
покращити клінічні та функціональні результати, 
скоротити терміни лікування, відновити працездат-
ність сотням пацієнтів. Результати його наукових 
досліджень неодноразово були представлені на 
наукових конференціях в Україні та за її межами. 
В. Ф. Венгер є почесним президентом Асоціації 
ортопедів-травматологів Одеської області.

Щиро вітаємо Вілена Феодосійовича з ювілеєм 
та бажаємо йому доброго здоров’я, творчої наснаги, 
невичерпної енергії для нових пошуків і перемог.
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